tgczy arkusz nr 1(4)

=

O ] L
| i Ly | ._ s
TR
O I T

i I gl i}

DI S i | £pne
[ L]
L
a0 agyng

ToulAzapoal A10qos ydewes m oueuoyAM

PRy 2. 35004 hap Mapan
axyadpuy ) afinpens oy lam
ST gy 29 ST 10 uaped su snanpe slfiliped
I
4 fafupont fuonso Aypnd i Mpfies spuusasl quans 4
Yoeajjod M N[900d M fouozsoibz

WETY WPz

("0BaufAzapoali eMisMeuoYAM eysoupar )

wer=|

()1 1 z5mpy /}3
/)
/’7
=

4

() 1 zsmuy

E i : !
: : : I —
) g ! i ; | m
X }u m E | S 8
H ! ! | =
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 [ ] U
g o = g~ g~ g o g - g g~ h= Q >
8. N S S S S S N S S S S. o "
§g e E - -! p ¢ I~ p g- - - . - a
*’*’§§§§§§ g &2 g 3 3 8 8 § § & 3§ §3 &£ 8 ¢
83 B F3 s 2 2 8 3 &8 ¢ B § &8 § 3 § &8
; TR ! 5 5 . 3 ) 5 @ =: = 3 = =~
3 =3 O 5] = 3 ) & § Sy S @ iy
§ S z 2 2 N 5 5 9 3 ‘s § § o ] '
= 4 E1 Se g o =1 ! = ol ® 3. g g =, = D
% N 8 g 3 pud 3 2 =4 ® s = 3 - ® e + 00°00¢ 1€ £€ <A + ‘
m = ° g = — E 3 & g = S 5 n
IRRLERINEH R R T T 4 F g 3 -
~ ; §i & 1 : g -5 = o 3 @ 8 ::, E
8 3 3 sek/f g 3 gE B 8 N2 2 & 8
8§ g 2.3 2 & = S & 3 S
= E SN sl o = Q = 3
Hil L g 2 ER >
& 2 c
{ g MHNE LB 2 O
$ % i £ 53 S 3
o F 3
3 & §‘ = = )
EE ESE fg- ///m
AT §§§ i o Ao
e ®
g3y e i
us LR
il N2
§ | taczy arkusz nr 3(4) | e\ g \\ = tqczy arkusz nr 3(4)

2 2 \ . \ \
‘ bVaryvy arbies nr 2/4) ‘ %\6\\ \.3\ \=\§\h ‘_u\\&- - \\ \\IM SKP;n/I

/‘_“\L\ baryv arbner nr 2/4}%



